®enepasnbHoe rocyiapcTseHHoe 61o1keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE yYpexKAeHHe BbICIIEro 06pa3oBaHus
«CapaToBCcKHii rOCyIapCTBEHHbII YHHBEPCHTET FeHETHKH, GHOTEXHOIO0rUH U HHxkeHepuu umenn H.U. Basusiosa»

Kanennapublii yue6Hblit rpaduk Ha 2023/2024 yuebHblii roa

N0 Hanpas/jeHu1 NoaAroToBku 35.03.06 Arpounikenepusi (®I'OC BO 3++),
HAMPaBJIeHHOCTDb (Npopuasb) "TexHonoruu u TexHuyeckue cpeacrsa B AIIK" (ounasi popma o6yuenus)
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[loKyMeHT noAnucaH npocto
LomkHoctb: pektop GIEHY BO Baunoscku
YHMKabHbIA NpOrpaMMHBINA kitoy:

MHdopmaLms o Bnagen
®NO: Conosbes [IMutp
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52868287 8261 5 68ab07f( 1fe1ba? 172f735a12

3AHATHS 110 YHCIUTETIO;
3AHATHSA N0 3HAMEHATENI0;
TeopeTH4ecKoe obyvenue;
IK3AMEHAUHOHHAS CECCHs;
KAHHKY.JIbI;

AJIbHUHK OPraHM3alHOHHO-METOAHYECKOro OT/1eJ1a

Y — yueGHasi NpaKkTHKA;

Inm - NMPOH3BOACTBEHHAN NPAKTHKA (B T. 4. NpeUIHIIOMHAN );

H — nay4Ho-HccaenoBaTebekas paboTa (KOHUEHTPHPOBAHHAS);

/I — NOAroTOBKA K 3aLIMTE H 3ALIHTA BIMYCKHONH KBAIH(GUKALHOHHOI PaGOThI;
= —Hepaboune npa3HHYHbIE THH.

E.B. CnupunonoBa
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